



По темноте идут за кулаками

В с. Филипповском, Рязанцевской волости, во время проведения землеустройства организовали коллектив по общественной обработке земли из нескольких хозяйств.

При организации не было проведено разъяснительной кампании, что дало повод зажиточным и кулацким элементам вести агитацию против коллектива. Этому способствовало и то, что отдельные коллективисты пугали крестьян отбором лучшей пахотной земли.

Агитация кулачья привлекла на свою сторону недовольных и особенно женщин, которые развили бешеную работу по срыву вновь организованного коллектива.

Когда в конце июня, при участии представителя от уездного земельного управления, коллективисты собрали своё собрание, то женщины, под руководством одной кулачки Семёновой, собрали также собрание, с которого, вооружившись вилами, пошли к тому дому, где собрались коллективисты, с намерением их разогнать.

Председатель комитета взаимопомощи Фролов Ф. И. в это время взял трубу (которой трубят сбор на собрание) и стал собирать мужское население деревни, в помощь женщинам, что ему и удалось сделать.

Зажиточная верхушка деревни отрядом также двинулась к собранию коллектива, и когда подошла, стала рваться в дом с криком:

— Сожжём! Разобьём! Перестреляем!

А кулак Папин Ф. особенно громко орал, что лично сам убьёт организатора коллектива, председателя сельсовета тов. Фуфаева.

Нужно одёрнуть кулаков и горлопанов и оказать необходимую помощь новому коллективу на первых его порах, тем более, что и сейчас есть кое-какие непорядки, могущие развалить коллектив по обработке земли.

Деревенский